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Ing. Martin Hyrš zahájil doktorandské studium v září 2013. Téma disertace patří do oblasti návrhu 

evolučních optimalizačních algoritmů EDA, což je třída algoritmů využívající pravděpodobnostní 

modely pro vzorkování perspektivních řešení. V posledním desetiletí řada autorů začala využívat teorii 

kopulí při vytváření pravděpodobnostních modelů. Zatímco v naší provenienci je tato problematika 

řešena jen okrajově, v zahraničních publikacích lze nalézt pestrou paletu vesměs sekvenčních variant 

EDA algoritmů, využívající jeden typ kopulí. Cílem této disertační práce bylo navrhnout paralelní 

algoritmus EDA s originální koncepcí migrace a kombinace pravděpodobnostních modelů pro řešení 

složitých optimalizačních  úloh.  

Za původní výsledky disertační práce lze považovat vypracování aplikačních postupů tvorby 

pravděpodobnostních modelů s kopulemi a volbu metodiky efektivního vzorkování a rovněž originální 

návrh migrace a kombinace pravděpodobnostních modelů pro použité ostrovní modely. Dosažené 

výsledky jsou kompletovány s adekvátním statistickým zpracováním.  

 Disertační práce ing. Martina Hyrše je výsledkem jeho systematické práce na stanoveném tématu. 

Prokázal tvořivý přístup a schopnost dosažení původních vědeckých výsledků podložených bohatou 

experimentální činností. Výzkumné práce byly z velké části dokončeny během prvních čtyřech let. Po 

přechodu do kombinované formy studia navazovalo postupné písemné zpracování textu disertační 

práce a dokončování statistického zpracování experimentálních dat. 

 O tom, že předkládaná práce je disertabilní svědčí zejména to, že výsledky pravidelně publikoval 

na mezinárodních konferencích, naposledy v roce 2019 na mezinárodní konferenci GECCO a jeden 

z jeho publikovaných článků má čtyři citace.   

Ing. Hyrš byl členem řešitelského kolektivu těchto projektů:  FIT- S-14-2297 a FIT-S-17-3394. 

Doktorand se rovněž aktivně zúčastnil doktorského semináře PAD 2016 a řady seminářů UPSY. 

Ing. Martina Hyrš stanovené cíle splnil a doporučuji jeho disertační práci k obhajobě. 
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